Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM ToKom: A (25 °C)

‘APS U

KoHeuHoe
10 15
HanpsaxeHue/
MUWH MUH
Bpems

9.60 B 45.8 29.0 22.7 12.8 7.86 4.3 257 2.46 2.09 1.14 0.61

Np 1 Ev- 1 EAh 9.90B 44.5 28.2 221 12.5 7.74 4.27 2.96 2.45 2.08 1.13 0.61
42.6 27.0 213 121 7.55 4.24 2.94 243 2.07 1.13 0.60

40.8 25.8 20.6 11.8 7.40 4.17 2.92 241 2.05 1.12 0.60

38.5 24.4 19.5 11.4 7.17 4.07 2.83 2.34 188 1.10 0.59

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

10 15
MUH MWH
512 328 259 146

151£1.5 mm
9.60 B 91.0 50.3 35.3 29.3 25.0 13.6 7.31
98+1 9.90B 496 318 252 144 89.7 50.0 351 29.1 24.8 13.6 7.28
-1 MM BETEE 476 305 243 139 87.4 49.6 34.9 28.9 24.7 135  7.24
o B 5 292 235 136 85.6 48.8 346 28.7 245 134  7.20
941 mm 10.8B 430 275 222 131 83.0 47.6 33.6 27.9 23.8 13.2 7.06
100+1 mm XapaKkTepucTuku
204 (10.5B)
3.6 Kr EmKocTb (25 °C) 10y (10.5B) 11.2 Ay
14 (9.60B) 7.2 Ay
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MaKcMManbHblii pa3pagHbIi TOK 180 A (5 cek.)
CpokK cnyx6bl Bo dnotupytowem pexxkume (25 °C) 6 net




‘AP S U NP12V-12Ah

Pa3pﬂAHb|e XapaKTepVICTVlKVI(ZSOC) XapaKTeleCTVlKVl 3apAaga (25°C) 3aBUCUMOCTb EMKOCTU OT Temneparypbl
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